
Sunt nou salariat 
in domeniul agricol

Ce demersuri trebuie să intreprind ?
Ce documente ar trebui să trimit către MSA ?

1. După angajarea mea, MSA îmi deschide imediat drepturile pentru sănătate ?

În principiu, MSA-ul meu îmi dă drepturi dacă sunt angajat cu contract permanent sau cu contract pe durată 
determinată de cel puțin 6 luni și dacă numărul de ore este de cel puțin 100 de ore pe lună.
În caz contrar, drepturile mele rămân deschise in regimul meu anterior. Ca excepție, indiferent de durata contractului 
meu de muncă, MSA îmi acordă drepturi dacă sunt victima unei accident la locul de muncă sau în timpul călătoriei 
sau dacă anterior am fost asigurat într-un alt regim social decât regimul general.

Deschiderea drepturilor la MSA are loc în termen de două luni de la data angajării mele, fără demersuri din partea 
mea. Între timp îmi păstrez numărul de asigurări sociale și cardul de asigurari sociale – cardul Vitale. Îl 
actualizez doar după ce primesc o scrisoare de la MSA prin care mă invită să fac acest lucru. Am 30 de zile să 
răspund de la primirea acestei scrisori pentru a proceda la actualizarea în terminalele prevăzute în acest scop. 
În așteptarea actualizării cardului Vitale, voi continua să fiu rambursat de către casa mea anterioară de asigurări 
de sănătate (ex Securitatea Socială). Ulterior, îmi actualizez cardul Vitale o dată pe an sau când situația mea se 
schimbă.

2.  În cazul unui nou concediu medical, maternitate sau paternitate, trebuie să trimit concediul medical, certificatul 
meu medical sau buletinul meu de spitalizare :

 la organismul meu anterior de asigurări sociale dacă nu mi-am actualizat cardul de asigurări de sănătate,
 à ma MSA si j’ai procédé à la mise à jour de ma carte vitale.
 la MSA dacă mi-am actualizat cardul de asigurări de sănătate.

În cazul unui nou accident de muncă/boală profesională, trebuie să trimit concediul medical, certificatul meu medical 
sau buletinul meu de spitalizare la MSA, chiar dacă nu am actualizat cardul Vitale. 

    Adresa poștală a MSA Armorique este: 

MSA Armorique 
12, rue de Paimpont 

22025 Saint-Brieuc cedex 1 
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Pe de altă parte, în cazul prelungirii concediului medical, accident de muncă sau boală profesionala prescris 
inițial înainte de data sosirii mele în regimul agricol, prelungirea concediului medical trebuie trimisă la organismul 
meu anterior de securitate socială. Ea este cea care va proceda cu despăgubirea. 

3.  Dacă sunt cetăţean străin şi nu am deja un număr certificat de securitate socială (numar care incepe cu 1 
pentru barbat sau 2 pentru femeie), imi trimit MSA o copie a certificatului de naștere netradus cu filiație și copie 
după actul de identitate. Dacă nu sunt cetățean al Uniunii Europene, trimit și o copie a autorizatiei de sejur.

4.  Trimit la MSA o declarație de identitate bancară întocmită pe numele meu.

5.  Dacă eu sau unul dintre copiii mei suferim de o boală de lungă durată, depun o cerere pentru transferul 
dosarului meu medical la departamentul de control medical al organismului meu anterior de asigurări sociale ; 
Acesta se va ocupa apoi de a-l trimite către organismul MSA-ul.

6.  Dacă sunt beneficiar CAF, cer acestei organizații să-mi transfere dosarul către MSA. Mutația se va desfasura 
daca sunt angajat pe contract permanent sau pe perioada determinata de minim 6 luni. Altfel, dosarul meu 
rămâne deschis la organismel CAF, până la atingerea a 6 luni de activitate în regimul agricol. 

    Dacă soțul meu este beneficiar al CAF, pot alege între MSA și CAF pentru plata prestațiilor familiale.

Dacă aleg organismel MSA, beneficiez de avantajele ghișeului unic MSA. Pot (în funcție de resursele mele) 
beneficia de prestatii de acțiune socială, cum ar fi tichete de vacanță și tichete timp liber, ajutor pentru intrarea 
în viața profesională.

7.  După actualizarea cardului Vitale, mă înregistrez în Spațiul meu privat de pe armorique.msa.fr pentru a 
efectua demersurile mele online.

Datorită spațiului meu privat: :
 Îmi trimit documentele făcând clic pe Trimite un document disponibil în secțiunea Contact și schimburi,
 Comunic cu MSA-ul meu făcând clic pe Mesajele mele,

Descarc un certificat de asigurare de sănătate făcând clic pe Certificat de asigurare de sănătate disponibil      
în secțiunea Certificate.

 
8.  Mă asigur că MSA-ul meu cunoaste adresa mea de domiciliu, numărul meu de telefon și adresa mea 

e-mail, făcând clic pe Contul meu în spațiul meu privat. Dacă vreuna dintre acestea este greșită, le voi corecta 
dând clic pe Editare.

9.  Trimit companiei mele de asigurări de sănătate un certificat de drepturi de sanatate pe care l-am obținut 
anterior descărcat în Spațiul meu privat.

Mai am  alte intrebari?
Consult întrebările frecvente pe armorique.msa.fr
secțiunea Individuală > Îndrumare > Fișe practice > Evenimente de viață
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